
 
 

 

 
Beispielgrafiken 

Worum geht es Ihrer Meinung nach beim ''Abgasskandal des Volkswagen Konzerns''? 

(Basis: Befragte, denen das Thema bekannt ist. Das sind 99 % aller Befragten; Angaben in Prozent) 

 

 

Sind Sie der Meinung, dass der Abgasskandal Ihre Kaufentscheidung für einen VOLKSWAGEN beim 
nächsten Autokauf negativ beeinflusst? (Angaben in Prozent) 

 

 

Der VW-Konzern arbeitet aktuell noch an der Lösung bzw. Beseitigung der Probleme verursacht 
durch den Abgasskandal. Trauen Sie dem Volkswagen Konzern eine zufriedenstellende Lösung der 
Probleme zu? (Angaben in Prozent) 
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Ja, kaufe mir sehr wahrscheinlich keinen
VOLKSWAGEN aufgrund des Abgasskandals

Nein, der Abgasskandal hat keinen (bedeutenden)
negativen Einfluss auf meine Kaufentscheidung

Nein, auch ohne den Abgasskandal würde ich mir
keinen VOLKSWAGEN kaufen

Alle VW-Fahrer
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Ja

Nein

Weiß nicht Alle VW-Fahrer


